

## Bestyrelsesmøde Vilsted Friskole 6. maj kl. 19.30

### Referat

**Fremmødt: Merete, Anita, Susanne, Laila, Bente, Ib, Martin, Jens Chr. og Morten  
Afbud: Michael.**

1. Referat og Siden sidst

Godkendes på næste møde

2. Orientering ved formand og skoleleder

Tilmelding til foredrag i Hvilsom

3. Mødekalender og kageliste vedtages. Se medsendte bilag.

Næste møde den 17. juni godkendes.

Resten af listen tages på næste møde.

4. Udvalg.

Forslag til nye udvalg.  
Struktur vedtages.  
Udvalgsmedlemmer udpeges

Tages på næste møde

5. Ansættelse SFO personale. Helle T stopper pr. 1/8

De forskellige muligheder for ansættelse af SFO leder gennemgås.

Jens Chr. Spørger om Pernille vil have lederstillingen i en begrænset tidsperiode (1 år) da der stadig tænkes et personale samarbejde hvis

Storkereden lægges under skolen.

Der undersøges om der evt. kan hentes nogle timer til SFO ved at ansætte en fra Storkereden.

6. Jubilæum.

Planen for 1. juni gennemgås og der kommenteres se vedlagte.

Bente kontakter Ib forud for mødet.

Opgaver fordeles

Punktet afsluttes med en opdatering på cykelsponsorløb.

Michael undersøger pt. med politikeres deltagelse og han skal bruge hjælp når der er mere klarhed over forløbet

7. Punkter til næste gang

Næste møde onsdag den 22-5 kl. 18.30 (Kage: Laila)

Jubilæums fest og cykel sponsorløb skal på dagsorden.

8. Evt.

Rengøringshold 11-5 bager brød (IB)

Den 13-5 møde i Aalborg til højre for broen. Martin undersøger hvor der må

køres med bussen og parkering. Afgang fra skolen kl. 16.00 Jens Chr.

undersøger om det bliver bus/privat biler.

Information om hvor langt vi er i samarbejdet med Storkereden.